

福彩与“大广赛”联合发布公益命题

近日,中国福利彩票与2025年第17届全国大学生广告艺术大赛(以下简称大广赛)共同发布本届赛事的公益广告创作主题“青春正当‘益’起向未来”,征集公益广告创意作品。

命题解读

本届公益命题聚焦青年与公益的深度融合,鼓励参赛者紧扣“乡村振兴”“共同富裕”“积极应对人口老龄化”等国家战略及福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,围绕福彩公益金支持的“老年人福利设施”“社区养老”“科技助残”“爱心驿站”“福彩助学”等项目展开创作。

例如结合“长者食堂”“家庭养老床位”等惠及超百万老年人的真实案例,展现福彩公益事业与国家战略的同频共振,通过真实故事传播公益力量,传递青年对公益事业的支持,助力中国式现代化建设。

同时,倡导“人人公益、随手公益、快乐公益”理念,要求作品以青年化语言传递公益文化。如通过短视频记录

公益瞬间,或设计互动性强的平面作品,吸引年轻人参与。弘扬“尊老爱幼”“助残济困”的传统美德。

创新突破

作为国内高校头部创意赛事,中国福利彩票与大广赛联合发布公益命题是深化“福彩+”跨界模式的又一次全新探索。通过这种方式,进一步丰富了福彩公益品牌形象,发挥了福彩引领年轻人助力公益的积极作用。

据中国福彩微信公众号

新手入门 双色球如何选号

无论是彩票新手,还是资深彩民,都有爱上双色球的理由。选号,是购彩过程中充满乐趣的一个环节,今天我们就来说说双色球选号。

双色球投注区分为红色球号码区和蓝色球号码区,红色球号码区由1-33共三十三个号码组成,蓝色球号码区由1-16共十六个号码组成。

投注时,购彩者可以选择6个红色球号码和1个蓝色球号码组成一注,进行单式投注。红蓝双区的号码可以重复,也可以不同,在红蓝双色球的组合变化

中,购彩者可以感受到丰富的游戏乐趣。什么是双色球的正确选号“姿势”?答案是,可自选,可机选,皆随意,生日号码、纪念日、幸运数字……在有些人看来,这些“心选数字”可能带来好运;随机一注,更能感受概率游戏的不确定性和乐趣。无论是自选号码还是机选号码,当成功购买一注双色球,就完成了一次公益之举,参与到了公益事业之中,一张2元的福彩双色球彩票,就为公益事业贡献0.72元。

据省福彩微信公众号

双色球第2025047期开奖 一等奖中出4注

筹集公益金1.31亿

开奖日期:2025-04-29

本期销售金额:364,051,920元

开奖结果: 14 22 31 23 1 21 12

4月29日,双色球第2025047期开奖。金额22.11亿元,本期销量3.64亿元,筹集公益金1.31亿元。

据中国福彩

电视剧《无尽的尽头》聚焦未成年人司法保护

任素汐 高伟光 刘琳一起守护少年

生活报讯(记者王晓晨)日前,生活报记者获悉,由任素汐、高伟光、刘琳领衔主演的电视剧《无尽的尽头》,将于5月1日起登陆江苏卫视。

故事从云海市检察院创立未成年人检察小组开启。外冷内热的检察官林之桃(任素汐饰)、外热内冷的助理白恩宇(高伟光饰),对理念不同、性格各异的搭档,在经历了一系列令人痛心、愤怒的棘手案件后,成

为了携手抗击人性之恶、保护孩子的战友,并一起推动当地未成年人保护的法律进程。

电视剧《无尽的尽头》集结了不少实力派演员。任素汐极具张力的表演让人印象深刻,此次她首度挑战未检检察官角色——法庭上,她是一把“正义之剑”,以缜密逻辑抽丝剥茧;法庭外,她又化身“温情使者”,用细腻共情抚慰受伤心灵。



喜剧动画电影《浪浪山小妖怪》来了 今夏随小猪妖嘻行取经

生活报讯(记者王晓晨)4月29日,记者从金安国际影城获悉,《中国奇谭》首部喜剧动画电影《小妖怪的夏天:从前有座浪浪山》更名为《浪浪山小妖怪》,正式官宣将于2025年8月2日公映。

据了解,由动画短片《中国奇谭》之《小妖怪的夏天》原班主创团队打造。《浪浪山小妖怪》开启了一段发生在“平行时空”的全新故事,展现小猪妖的另一种“妖生”——闯出浪浪山,



与同为无名小妖的蛤蟆精、黄鼠狼精和猩猩怪组成草根小队,勇闯取经路,踏上荒诞离奇的冒险旅程。

宫崎骏“封神之作”《幽灵公主》来了 4K修复经典震撼大银幕



生活报讯(记者王晓晨)4月30日,记者从金安国际影城获悉,宫崎骏封神之作《幽灵公主》发布终极预告,影片将于5月1日全国上映,目前预售正火热进行中。

据了解,影片自1997年在日本上映后,票房口碑双丰收,曾登顶日本影史票房冠军,成为万人空巷的“封神之作”。本次作为吉卜力40周年的特别献映,也是一次内地观众与宫崎骏的情怀赴约。影片通过4K修复技术登上内地大银幕,“全景式”展现了宫崎骏作品中独特的自然美学,森林、旷野、河流、雨露,每一帧都充满“治愈力”。



哈尔滨丁香赏花季开启

02

冰城五一 欢乐开启

03



太阳岛主题巡游



儿童公园小火车



南岗阳台音乐秀



松花江畔帆船秀

休刊通知

根据“五一”放假的有关规定,本报2025年5月2日至5日休刊,6日正常出刊。节日期间,生活报官方微信、微博、头条号、企鹅号及龙头新闻精彩不停,请持续关注。如果您遇到突发事、新鲜事、烦心事,请在生活报官微上留言报料;白天工作时段帮办记者均在线,如果您有新闻报料和紧急求助,请拨打记者热线。



1 日	夜	多云	17℃ 东北风3-4级
2 日	夜	晴	17℃ 西北风3-4级
3 日	夜	晴	18℃ 西北风4-5级



4种
报料方式:

本报官微
本报官博
龙头新闻APP
生活报网



更亲 更近 更懂你